



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 114

27 жовтня 2022 року

**14:10, м. Київ,
режим відеоконференції**

Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Дмитрієва О.О., Дубневич Я.В., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

Відсутні:

Члени Комітету: Довгий О.С., Дубіль В.О., Зінкевич Я.В. (з поважних причин).

Запрошені:

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України, Комаріда О.О. – перший заступник Міністра охорони здоров'я України, Ємець П.В. – заступник Міністра охорони здоров'я України, Адаманов Е.Б. – в.о. генерального директора ДП «Медичні закупівлі», заступник генерального директора з управління поставками.

Надашкевич І.С. – заступник Голови Національної служби здоров'я України.

Соловійов О.С. – заступник Секретаря Ради національної безпеки і оборони України (Апарат РНБО України).

Колобродова О.В. – представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання соціальних та економічних прав.

Ваолевська Л.А. – керівник Дослідницької служби Верховної Ради України, Мищак І.М. – заступник керівника Дослідницької служби Верховної Ради України, Костицька І.О. – заступник завідувача відділу з питань гуманітарної та соціальної політики Дослідницької служби Верховної Ради України.

Присутні:

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступники керівника секретаріату Комітету Семерунь І.В., Зброжек С.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону України про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі "EU4Health" (реєстр. № 0171), поданий Президентом України.

2. Про здійснення централізованих державних закупівель лікарських засобів (вакцин) та медичних виробів за кошти, передбачені Міністерству охорони здоров'я України у Державному бюджеті України на 2022 рік за бюджетною програмою «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» (КПКВК 2301400).

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.

СЛУХАЛИ:

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 27 жовтня 2022 року.

Інформує Радущий М.Б. – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 27 жовтня 2022 року.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 12, відсутніх на зв'язку – 1: Заславський Ю.І.: «за - 12, проти – 0, утрималися – 0»).

2.

СЛУХАЛИ:

Про проект Закону України про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі "EU4Health" (реєстр. № 0171), поданий Президентом України.

Інформують: *Радущкий М.Б.* – Голова Комітету,
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України

УХВАЛИЛИ:

1. Запропонувати Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні прийняти проект Закону України про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі «EU4Health» (реєстр. № 0171), поданий Президентом України, за основу і в цілому.

2. Висновок на зазначений законопроект надіслати Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 12, відсутніх на зв'язку – 1: Заславський Ю.І.: «за - 12, проти – 0, утрималися – 0»).

3.

СЛУХАЛИ:

Про здійснення централізованих державних закупівель лікарських засобів (вакцин) та медичних виробів за кошти, передбачені Міністерству охорони здоров'я України у Державному бюджеті України на 2022 рік за бюджетною програмою «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» (КПКВК 2301400).

Інформують: *Ємець П.В.* – заступник Міністра охорони здоров'я України,
Адаманов Е.Б. – в.о. генерального директора ДП «Медичні закупівлі»

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радущкий М.Б., Стефанишина О.А., Зуб В.О., а також Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., заступник Міністра охорони здоров'я України Ємець П.В., в.о. генерального директора ДП «Медичні закупівлі» Бекіров Е.Б.

УХВАЛИЛИ:

Взяти надану Міністерством охорони здоров'я України інформацію до відома.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 12, відсутніх на зв'язку – 1: Дубнов А.В.: «за - 12, проти – 0, утрималися – 0»).

4.

РІЗНЕ :

1. На порушені народним депутатом України Кузьмініх С.В. питання стосовно заходів, що вживаються нині для забезпечення закладів охорони здоров'я електроенергією, формування скоординованої системи реабілітаційної допомоги, та народним депутатом України Булах Л.В. стосовно проведення йодної профілактики населення у разі виникнення відповідних надзвичайних ситуацій відповів Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К.

2. Про основні завдання відділу з питань гуманітарної та соціальної політики Дослідницької служби Верховної Ради України та можливі форми її подальшої співпраці з Комітетом.

Презентують: *Ваолевська Л.А.* – керівник Дослідницької служби України, *Костицька І.О.* – заступник завідувача відділу з питань гуманітарної та соціальної політики Дослідницької служби, *Мищак І.М.* – заступник керівника Дослідницької служби

Голова Комітету

М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар

Л.В. БУЛАХ